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1. ¿ãáâìA1, A2, . . . , A1066 ïÒÛïîâáï ßÞÔÜÝÞÖÕáâÒÐÜØ ÚÞÝÕçÝÞÓÞ ÜÝÞÖÕáâÒÐ X,

|X| ≥ 10, ßàØçÕÜ |Ai| > 1

2
|X| ÔÛï ÒáÕå i. ´ÞÚÐ×Ðâì, çâÞ Ò X áãéÕáâÒãÕâ ÔÕáïâì íÛÕÜÕÝ-

âÞÒ x1, x2, . . . , x10 âÐÚØå, çâÞ ÚÐÖÔÞÕ Ai áÞÔÕàÖØâ, ßÞ ÚàÐÙÝÕÙ ÜÕàÕ, ÞÔØÝ Ø× íÛÕÜÕÝâÞÒ
x1, . . . , x10. (|X| Þ×ÝÐçÐÕâ çØáÛÞ íÛÕÜÕÝâÞÒ ÜÝÞÖÕáâÒÐ X.)

2. ÀÐááÜÞâàØÜ áÛÕÔãîéãî ÑØÝÐàÝãî ÞßÕàÐæØî ÝÐ âÞçÚÐå ßÛÞáÚÞáâØ. ÄØÚáØàãÕÜ
âàÕãÓÞÛìÝØÚ4 = XY Z, ÓÔÕ âàÞÙÚÐ X, Y, Z ×ÐÔÐÕâ ÝÐßàÐÒÛÕÝØÕ ÞÑåÞÔÐ ßàÞâØÒ çÐáÞÒÞÙ
áâàÕÛÚØ. ´Ûï ÛîÑëå ÔÒãå âÞçÕÚ ßÛÞáÚÞáâØ A,B,A 6= B ßÞÛÞÖØÜ A ∗ B = C, ÓÔÕ C �
íâÞ ÒÕàèØÝÐ âÐÚÞÓÞ âàÕãÓÞÛìÝØÚÐ ABC, çâÞ âàÞÙÚØ A,B, C Ø X,Y, Z ×ÐÔÐîâ ÞÔÝã Ø âã
ÖÕ ÞàØÕÝâÐæØî Ø ßàØ íâÞÜ4ABC ßÞÔÞÑÕÝ4XY Z. ( ¿àØ A = B ßÞÛÐÓÐÕÜ A∗A = A).
´ÞÚÐÖØâÕ, çâÞ ÔÛï ÛîÑëå çÕâëàÕå âÞçÕÚ ßÛÞáÚÞáâØ A,B, C, D áßàÐÒÕÔÛØÒÞ âÞÖÔÕáâÒÞ

(A ∗B) ∗ (C ∗D) = (A ∗ C) ∗ (B ∗D).

3. ¿ãáâì f ∈ C∞([a, b],R) Ø 0 ∈ [a, b], ßàØçÕÜ f (n)(0) = 0, sup
[a,b]

∣∣∣∣f (n)(x)

∣∣∣∣ ≤ n! Mn, ∀n,

ÓÔÕ M − Const. ´ÞÚÐ×Ðâì, çâÞ f = 0.

4. ¿àÞØ×ÒÞÔØâáï ÜÝÞÓÞÚàÐâÝÞÕ ßÞÔÑàÐáëÒÐÝØÕ áØÜÜÕâàØçÝÞÙ ÜÞÝÕâë, â.Õ. ÒëßÐÔÕ-
ÝØÕ ÓÕàÑÐ (1) Ø àÕèÚØ (0) àÐÒÝë ßÞ 1/2. ¿ÞáÛÕÔÞÒÐâÕÛìÝÞáâì Ø× 0 Ø 1 ÝÐ×ÞÒÕÜ àÐ×àÕ-
ÖÕÝÝÞÙ, ÕáÛØ Ò ÝÕÙ ÝÕâ ÔÒãå áâÞïéØå àïÔÞÜ ÕÔØÝØæ.
Ð) ½ÐÙâØ ÒÕàÞïâÝÞáâì ßÞÛãçÕÝØï àÐ×àÕÖÕÝÝÞÙ ßÞáÛÕÔÞÒÐâÕÛìÝÞáâØ ßÞáÛÕ n ßÞÔÑàÐ-
áëÒÐÝØÙ ÜÞÝÕâë.
Ñ) ¿ãáâì âÕßÕàì ÒÕàÞïâÝÞáâì ÒëßÐÔÕÝØï ÓÕàÑÐ àÐÒÝÐ p. ¾ÑÞ×ÝÐçØÜ çÕàÕ× ξn çØáÛÞ ÕÔØ-
ÝØæ Ò áÛãçÐÙÝÞÙ àÐ×àÕÖÕÝÝÞÙ ßÞáÛÕÔÞÒÐâÕÛìÝÞáâØ ÔÛØÝë n. ²ëçØáÛØâì ÜÐâÕÜÐâØçÕ-
áÚÞÕ ÞÖØÔÐÝØÕ ξn.

5. E � ÚÞÝÕçÝÞÜÕàÝÞÕ ÒÕÚâÞàÝÞÕ ßàÞáâàÐÝáâÒÞ ÝÐÔ ßÞÛÕÜ ÔÕÙáâÒØâÕÛìÝëå çØáÕÛ, u
Ø v � ÛØÝÕÙÝëÕ ÞâÞÑàÐÖÕÝØï E Ò áÕÑï, Ø ßãáâì ïÔàÞ u−1(0) ÞâÞÑàÐÖÕÝØï u áÞÔÕàÖØâ
ïÔàÞ v−1(0) ÞâÞÑàÐÖÕÝØï v. ´ÞÚÐ×Ðâì, çâÞ áãéÕáâÒãÕâ âÐÚÞÕ ÛØÝÕÙÝÞÕ ÞâÞÑàÐÖÕÝØï w
E Ò E, çâÞ u = w ◦ v.

6. ´Ûï äØÚáØàÞÒÐÝÝÞÓÞ ÝÐâãàÐÛìÝÞÓÞ m ≥ 2 àÐááÜÞâàØÜ ÞâÞÑàÐÖÕÝØÕ fm,
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1
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½ÐÙâØ ÜÝÞÖÕáâÒÞ ÞßàÕÔÕÛÕÝØï D(fm) Ø ÜÝÞÖÕáâÒÞ ×ÝÐçÕÝØÙ E(fm) äãÝÚæØØ fm.
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1. ½ÐÙâØ ÜÝÞÖÕáâÒÞ ãßÞàïÔÞçÕÝÝëå ßÐà (b, c) ÔÕÙáâÒØâÕÛìÝëå çØáÕÛ b Ø c, ÔÛï ÚÞâÞ-
àëå ÞÑÐ ÚÞàÝï ÚÒÐÔàÐâÝÞÓÞ ãàÐÒÝÕÝØï z2+bz+c = 0 ÛÕÖÐâ Ò ÚàãÓÕ |z| < 1 ÚÞÜßÛÕÚáÝÞÙ
ßÛÞáÚÞáâØ.

2. ÁÚÞÛìÚÞ ÝãÛÕÙ ÝÐR ØÜÕÕâ äãÝÚæØï f(x) = 2x − 1− x2?

3. ²ëçØáÛØâì ÞßàÕÔÕÛÕÝÝëÙ ØÝâÕÓàÐÛ
π
4∫
0

cos x

ex + cos x− sin x
dx.

4. ²ëçØáÛØâì ßàÞØ×ÒÕÔÕÝØï:

P =
n−1∏

k=1

(
e

2πki
n − 1

)
Ø S =

n−1∏

k=1

sin
kπ

n
.

5.¿àÞØ×ÒÞÔØâáï ÜÝÞÓÞÚàÐâÝÞÕ ßÞÔÑàÐáëÒÐÝØÕ áØÜÜÕâàØçÝÞÙ ÜÞÝÕâë, â.Õ. ÒëßÐ-
ÔÕÝØÕ ÓÕàÑÐ (1) Ø àÕèÚØ (0) àÐÒÝë ßÞ 1/2. ¿ÞáÛÕÔÞÒÐâÕÛìÝÞáâì Ø× 0 Ø 1 ÝÐ×ÞÒÕÜ
àÐ×àÕÖÕÝÝÞÙ, ÕáÛØ Ò ÝÕÙ ÝÕâ ÔÒãå áâÞïéØå àïÔÞÜ ÕÔØÝØæ. ½ÐÙâØ ÒÕàÞïâÝÞáâì ßÞÛãçÕ-
ÝØï àÐ×àÕÖÕÝÝÞÙ ßÞáÛÕÔÞÒÐâÕÛìÝÞáâØ ßÞáÛÕ n ßÞÔÑàÐáëÒÐÝØÙ ÜÞÝÕâë.

6.´Ûï ÛîÑÞÓÞ ÔÕÙáâÒØâÕÛìÝÞÓÞ x ÝÐÙâØ áãÜÜã àïÔÐ
∞∑

n=0
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2

)

n!
.


